
GÖR-DET-SJÄLV - fågelmatare

Film #38

fågelmatare - Instruktioner

Du behöver:

Flaska

Plywood

Färg

Patentband

Lim

Skruv

Verktyg: spikpistol, kap- och gersåg, pensel,



GÖR-DET-SJÄLV - fågelmatare

Film #38

Kapa bitar av Plywooden som är:

1 st, 42 x17 cm (Bakstycke)

1st 17x17 cm (Botten)

1 st, 17x17 cm (Tak)

1st 17x18 cm (Tak)

1st 20x4 cm (Ram, front botten)

2st 17x4 cm (Ram, sida botten)

2st 29x4 cm (Ram, långsida)

Limma och spika ihop botten och bakstycket.
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Limma och spika fast ramen runt botten och bakstycket.

Markera mitten längst upp på bakstycket och kapa i vinkel för taket.
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Limma och spika fast takbitarna.

Grundmåla och måla därefter.
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Kapa och forma patentbandet för flaskan.

Skruva fast patentbandet i bakstycket, montera det så

flaskan är 1 cm från botten. Då kommer en lagom hög av frön kontinuerligt fyllas på.

Montera sedan fågelmataren utomhus genom att skruva

igenom en skruv genom bakstycket bakom flaskan.

fågelmataren är nu klar!


